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Міністерство охорони здоров’я України розглянуло Ваш  запит на 
публічну інформацію від 20.01.2021, який надійшов  до МОЗ України від 
20.01.2021 №17/170/ЗПІ-21, стосовно  надання інформації щодо кількості 
хворих  на гостру коронавірусну  хворобу (COVID-19), які інфікувалися від 
безсимптомних носіїв в Україні за весь час пандемії.   

Наказом Міністерства охорони здоров'я  України від 28 березня 2020 
року № 722 затверджені  Стандарти медичної допомоги «Коронавірусна 
хвороба (COVID-19)»( із змінами та доповненнями),  (далі- Стандарти). 

Відповідно до Додатку 2 до Стандартів представлено визначення випадку 
захворювання на COVID-19: підозрілий випадок; ймовірний випадок;  
підтверджений випадок; епідеміологічно пов’язаний випадок;  контакт. 

Підтверджений випадок – особа з лабораторно підтвердженим 
захворюванням COVID-19, незалежно від клінічних ознак та симптомів. 

Слід зазначити, що є пацієнти, в яких перебіг COVID-19 проходить 
безсимптомно. Їх частіше виявляють при обстеженні як контактних осіб або з 
приводу самозвернення до лабораторії. Таким чином, важливо вчасно 
діагностувати безсимптомних пацієнтів з COVID-19 шляхом ретельного 
моніторингу перебігу захворювання та наявності інформації про контакти 
з іншими людьми. 

Відповідно до пункту 2 Стандарту 1 медичний працівник, який виявив 
особу, що відповідає визначенню випадка COVID-19:  

1) за умови наявності відповідної технічної можливості:  
у строк, визначений пунктами 16, 17 Порядку ведення Реєстру медичних 

записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони 
здоров’я, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 
лютого 2020 року № 587, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 
березня 2020 року за № 236/34519 (далі – Порядок), вносить по випадку 
COVID-19 відповідні медичні записи до Реєстру медичних записів, записів про 
направлення та рецептів електронної системи охорони здоров’я (далі – Реєстр) 
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згідно з Порядком та здійснює інформування керівництва закладу охорони 
здоров'я для організації подальшого клінічного спостереження, своєчасної 
медичної допомоги та протиепідемічних заходів індивідуального рівня і на 
рівні громади;  

реєстрація випадків у формі первинної облікової документації № 060/о 
«Журнал обліку інфекційних захворювань» та заповнення форми первинної 
облікової документації № 058/о «Екстрене повідомлення про інфекційне 
захворювання, харчове, гостре професійне отруєння, незвичайну реакцію на 
щеплення», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 
10 січня 2006 року № 1, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 
червня 2006 року за № 686/12560 (далі – ф. № 060/о та ф. № 058/о), у такому 
разі не здійснюється, а інформація в оперативному порядку телефоном не 
передається;  

2) за умови відсутності відповідної технічної можливості:  
 реєструє випадок у ф. № 060/о і заповнює ф. № 058/о та здійснює 

інформування керівництва закладу охорони здоров'я для організації 
подальшого клінічного спостереження, своєчасної медичної допомоги та 
протиепідемічних заходів індивідуального рівня і на рівні громади; у строк до 
12-ти годин з моменту встановлення випадку COVID-19 за ф. № 058/о інформує 
лабораторний центр МОЗ України за адміністративно-територіальною 
належністю;  

3) у разі звернення особи, яка відповідає визначенню випадку COVID-19 з 
ознаками інших ГРВІ, з ознаками пневмонії до закладів охорони здоров'я 
проводиться відбір зразків матеріалів (додаток 3) та забезпечується 
транспортування з відповідним направленням (додаток 4) відібраних зразків у 
лабораторний центр МОЗ України за адміністративно-територіальною 
належністю;  

4) у разі проходження особою з власної ініціативи тестування на SARS-

CoV-2 методом ПЛР та при отриманні позитивного результату дослідження: за 
умови наявності відповідної технічної можливості лабораторією вносяться 
відповідні медичні записи до Реєстру, а інформація про внесення має бути 
передана в робочому порядку до надавача первинної медичної допомоги, в 
якого обслуговується особа; за умови відсутності відповідної технічної 
можливості результати дослідження мають бути передані лабораторією до 
надавача первинної медичної допомоги, в якого обслуговується особа, для 
подальшого внесення відповідних медичних записів до Реєстру (за умови 
наявності відповідної технічної можливості) або реєстрації випадку у ф. № 
060/о та направлення ф. № 058/о до лабораторного центру МОЗ України за 
адміністративно- територіальною належністю (за умови відсутності відповідної 
технічної можливості), клінічного спостереження, своєчасної медичної 
допомоги та запровадження протиепідемічних заходів.  

Технічна можливість, передбачена підпунктами 1, 2, 4 цього пункту, 
виникає з часу укладення закладом охорони здоров’я чи фізичною особою – 

підприємцем, яка отримала ліцензію на провадження господарської діяльності з 
медичної практики, відповідного договору з оператором електронної медичної 
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інформаційної системи, в якій наявні відповідні функціональні можливості, 
передбачені технічними вимогами, затвердженими НСЗУ, інформація про що 
оприлюднена на вебсайті електронної системи охорони здоров'я. 

Джерелом отримання статистичної інформації є система електронної 
звітності та аналізу електронної інтегрованої системи спостереження за 
інфекційними захворюваннями (ЕЛІССЗ) на підставі реєстрації в обласних та 
Київському міському лабораторних центрах МОЗ України екстрених 
повідомлень про підтверджені випадки захворювання на гостру респіраторну 
хворобу (COVID-19), спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, що надійшли 
від закладів охорони здоров’я.  

Відповідно до Додатку 2 до Стандартів підтверджений випадок – особа з 
лабораторно підтвердженим захворюванням COVID-19, незалежно від 
клінічних ознак та симптомів. 

За даними Державної установи «Центр громадського здоров’я МОЗ 
України» станом на 20 січня 2021 року в Україні зафіксовано всього 1172038 

підтверджених випадків коронавірусної хвороби COVID-19. 

 Інформація щодо ймовірного джерела інфікування хворих на гостру 
коронавірусну  хворобу (COVID-19) може зазначатися в медичній документації 
форма № 357/о,  яка затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я 

України від 11 липня 2001 року № 160 «Карта епідеміологічного обстеження 
№___ вогнища інфекційного захворювання». 

 

 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров'я 

та профілактики захворюваності                                           Ірина РУДЕНКO 
 
 

Запорожець  

253 74 53 
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